HINEANFEDHEVZaL—23D

R LEERE EXROBAHEFREVTELOEETARAVSNTHEYET UM L. LR
BRIEEINELEILVEWSEZGIE, BRGHETHY | IRBAZHDRVIEEIE,
ERIEREDRRAE B KT, ey T LEFBRDMRE LZET25 T EILRY FTE Ao Bk
BIRETED L BRESNDVBENHYE T, RH [FINMIERDEDR S Em P Eam 2 By
HBOTVBHEIF BT BT A - X2 1 THEESAEDFIGME, TIREEHETDOZX
EHMIMINMIER, FEEZETFHELEL CEDRIEBY EEA,

=y

E4tlE. BBEAHEIZHK 1,500 AATY . £EAEE U TEATHITINMERIL. 58%,
BEEREIEL5.3% T, HEHE UL TOBRFFT LH@mERD 8% EMR I SICIE AL
wEREVSITEREVRITNLRSRNTUL DD,

(PIVTIVRXL)
L& (S) = {AHBEW)XBEEERH(1+ 6 BE)}/{{TnfiEZE(m) - FTLFIZEE
(W}
(B18)
W = 1,500 AH
m = 0.58
u=0.08
1+ 6E=5.3

S =1,500AM x 5.3/(0,58 - 0.08) = 15,900 AH
U LD ERREBRAFTE CRLETE FERDEIICRVUET,

BmstEE (BAAM)

it 15,900
LEfIE 6,678
fHnfEfE 9,222
A& 1,500
TOMDEEE 6,450
gl g 1,272

u= F&/%ELE&E=1.272/15,900 = 0.08
m = ftinffifE/55s L& = 9,222/15,900 = 0.58



1+ §E=(1,500+6,450)/1,500 = 5.3
FZBDSEREE—EULET,

B2
F #&. AINEERIL 40% T BEEREIL 3 DEFAEE T AHED 4 B0 INEE
= BRREEEMERN 4) EUIHE. T LRI % ERUETH,

(PIVTURXL)
u(GELF#EER) = m((THifESR) x(1- (1 + SE)/IP)
*(1+ OB) (BAE&RE=FEEE)/WAHE)
*[P(RBEEEEMIEE) = mSHUTfiE) /W (AHE)
m =0.4
1+6E=3
IP=4
u=0.4 x (1- (3/4) = 0.1
NEEDAHZERBIRETHEFE EFNGEHELIRICEVNTH T UEETITlIEDY
FtRA. AGFEEEHEMIMBIEDRERTRI ANEEDAHHERICE ODTRY—EWVZ
KT TNICIE, T LA ERNFE CTDKECHEOLL O R EEESHEHE1IaL
—23VTBIMENRHUET,
TR ERREERTTBEE CRUET,
BREES (B AM[)

Lt& 10,000
LEfIE 6,000
fHnfifE 4,000
A& 1,000
TOMDEEE 2,000
Al i 1,000

u=1,000/10,000=0.1 1+ 6E=3,000/1,000=3
IP=4,000/1,000=4 m =4,000/10,000=0.4
PIBECH DA E—EULE T,

ANE&E - BEEETOELEFNEDI 1T IVILRERERSNITS

Bl 3
FREIDMINEE 20%15



2 15%18
BEEERBK(BEEE/ AHFE) 10%HE

EVWSERNAH THEFEEIRTDELETE AGELEDBINFETRII A% E
EZASNBTLLON,
rdH BEFREEEL.
T ANfEIEZER(m) 45%
seLMmER(u) 10%
EEERH(1+6E) 3.5
(PIVTUXL)
w(AFERER) = {(m-gm -ug)/(m-u)} x {(1 +6E")/(1+5E)}
G15)
{FINfARfERER(gm)=1.2 fHhnfiiE=(m)=0.45
HMmfER(g) = 1.15 e EAIEmE(u) = 0.1
(1+686E) /(0 + §E)=1.1

w = {(0.45% 1.2-0.1 X 1.15)/0.35} %x(1/1.1)=0.425/0.385+1.104

FREABEIIRDO TOCRT—EDHEHZHONUDBUATHEDIBEFEIIaL—Y
3V VARTLIDBERATY,

CDOPIE 3 Tl NRBREMHBERDIBIIERIL. 10.4%BEHAEINEUZ. REEUTIELWLDN,
BmstES CAALET,

(B 5M)

EEFE STEIFE
Pt 10,000 12,000
LepIE 5,500 6,600
i+ hnfifiE 4,500 5,400
ANHE 1,000 1,104
TOMDEEE 2,500 3,140
il i 1,000 1,150

EXEFROBEEERE =(1,000 + 2,500)/1,000 = 3.5
FHEFEEOBREERE =(1,104 + 3,146) /1,104 =3.85
S BEEREER = 3.85/3.5 = 1.1

gm = 5,400/4,500 = 1.2

g =1,150/1,000 = 1.15



